

ОТКРЫТИЕ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ЭСТРАДЫ

Суббота, 5 июня, ознаменовалась интересным событием в культурной жизни Москвы: в этот день ряды столичных театров пополнились еще одним — Государственным театром эстрады. Он открылся в помещении, ранее принадлежавшем Театру сатиры. Зрителям была показана первая программа молодого театра — «Его день рождения» (сценарий Н. Смирнова-Сокольского).

В большом эстрадном представлении вы-

ступили: художественный руководитель нового театра заслуженный артист РСФСР Н. Смирнов-Сокольский, заслуженный артист УССР И. Набатов, артисты Л. Мирон и М. Новицкий, М. Миронова и А. Менакер, М. Гаркави, сестры Е., В. и О. Шмелевы, Р. Балачева и М. Птицын, И. Байда и И. Смирнова, Г. Дудник, М. Озолия, Н. и А. Васютинские, албанский артист Авни Муля и другие.

«Советская культура»
выходит по вторникам,
четвергам и субботам.

Адрес редакции и издательства: Москва И-90, 1-я Мещанская ул., д. № 5.
Поляграфический завод № 8-70-53; отдел учебных заведений Б-8-73-38.

Б00926.

8 ИЮН 1954

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА